
  第第２２回回『『ふふれれああいいトトーーキキンンググ～～市市長長とと給給食食当当番番～～』』事事業業記記録録  

 
１．日 時   平成２０年５月２８日（水） 

午前１１時３５分～午後１時５分 

 
２．実施校   宇都宮市立宝木小学校 

○給食時懇談クラス ４年１組 

 

３．実施内容 

○４時間目の授業参観（11:35～12:20）・・・全クラスを校長先生の案内により参観 

 

○給食当番 

・ 給食当番の児童と配膳を実施 
 

【給食当番の様子】  

 
 
 
 



○食事中 
・ 市長からのメッセージビデオ放映（要旨） 
◆◇◆◇◆皆さんには，大きな夢を持っていただきたいと思います。 
     その夢をかなえるためには，一つの良い方法があります。それは，自分の人

間力を高めるということです。自分の人間力を高めることによって，夢に近づ

くことができます。 
       その人間力とは，我慢をすることです。いろいろ我慢をしながら，そして自

分の人間力を高めて，夢をかなえてください。 
     ぜひ皆さんの宇都宮，素晴らしいまちにするためにも，地域の体育祭や文化

祭など，いろいろな行事に参加をしてください。◆◇◆◇◆ 
・ 食事をしながら，児童と対話 
 

【給食中の様子】 

 
 

○児童との懇談 
・ 質問形式で対話 

 
◇市長さんは，どうして市長になろうと思ったのですか。 
⇒皆さんが宇都宮に住んでいて，不便がないようなまちをつくっていかなければなりま



せん。皆さんが「住んでよかった」「これからも住み続けたい」と思い，そのような皆

さんの姿を見て，宇都宮は住みやすそうだから，宇都宮に移り住んでみようと思われる

ようなまちにしたいと思って市長になりました。 
 

◇市長になって，大変なことは何ですか。 
⇒大変なことは，お休みがないことです。皆さんは，春休み，夏休み，秋休み，冬休み，

いっぱいあっていいですね。それから，土曜，日曜も，ほとんど学校に来なくていいで

しょう。私は，土日も仕事があるし，夏休みや冬休みもありません。それが大変だなと

思います。 
 
◇市長さんは，将来は，何になろうと思っていたのですか。 

⇒小さい頃の夢は，自分の家の仕事を継ぐことでした。私が中学生の頃まで，お父さん

とお母さんがおせんべい屋さんをやっていました。 
だから，子どもの頃からずっと，おせんべい屋さんの跡を継いで仕事をする，それが

当たり前だと思っていたので，将来はおせんべい屋さんになろうと思っていました。 
 

◇市長になって，良かったと思うことは何ですか。 

⇒良かったことは，たくさんあります。今日も，皆さんと一緒に給食を食べられて，と

ても楽しく，良かったなと思います。 
他にも，皆さんが喜んでくれると，私はやりがいを感じます。 

 

◇市長さんは，子どもの頃に好きだった教科は何ですか。 

⇒小学校の時は算数，中学校の時は英語でした。でも，勉強はあまり得意ではありませ

んでした。 

大人になってから思うことは，小学生の時，中学生の時，もっともっと勉強しておけ

ば良かったなと思います。 

 皆さんは，大人になって子どもの時，もっと勉強しておけば良かったと後悔しないよ

うに，今たくさん勉強してください。 

 

◇市長さんは，高校生の時に，好きだった教科は何ですか。 

⇒世界史が好きでした。 

 

◇市長さんは，どんな曲が好きですか。 

⇒皆さん，ビートルズって知っていますか。お父さんやお母さんなら分かると思うので，

聞いてみてください。ビートルズの曲が好きです。 

 

 



◇市長さんは，宇都宮市のどんなところが良いと思いますか。 

⇒宇都宮市のことが大好きです。全国にはたくさんの市や町や村があります。その中で

宇都宮市を一番良いまちにしたいと思っています。そして，サスティナブル（※）で，

良いまちであるという評価もされています。（※持続可能な） 
それと災害が少ないです。宇都宮は，地震や台風などの災害がありません。それも良

いところです。 
 
【全体との懇談の様子】 

 

 

◇緑を増やしてください。 

⇒これ以上，緑が減らないように，一生懸命努力しています。栃木県も宇都宮市も，こ

の自然を何とか少しでも良くして，これからも自然がないと困るので，手入れをしたり，

お金を使ったりしていきたいと思っています。 

６月に“もったいない運動”の大会があります。マータイさんのこと知っていますか。

アフリカのケニア共和国の人です。その人が，わざわざ宇都宮に来てくれます。そして，

「もったいないの木」を各小・中学校にプレゼントしてくれます。宝木小学校にもこの

木が来ます。皆さんで植えてください。植えたら可愛がってあげてね。枯れたらもった

いないから，ぜひお願いします。 
 



◇学校の壁を直してください。 

⇒今年，宝木小学校は，耐震補強工事があります。一緒には直せませんが，できるだけ

早く出来るように考えてみます。 

それから，クーラーは来年の夏に入れたいと考えています。今年ではないですよ。 

皆さんが少しでも勉強しやすくなるように，学校を良くしていきたいと思います。 

 
○ごちそうさま 
・ 後片付け後，終了 


